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Pentagon připouští chybu „setkání s UFO“.
rt.com/news/571491-pentagon-missile-missed-balloon

15. února 2023, 4:39

DomovSvětové zprávy

Raketa vypálená, aby sestřelila neidentifikovaný objekt nad

Huronským jezerem, minula svůj cíl, říká armáda

SOUBOROVÁ FOTOGRAFIE: Střela AIM-9X Sidewinder vystřelila z

kolejnice F-16 Fighting Falcon, 24. dubna 2019 ©  US Air Force /

Mr. Don Allen

Pentagon uznal, že selhal ve svém prvním pokusu sestřelit záhadný

objekt spatřený na obloze nad Michiganem minulý víkend, a uvedl,

že jedna střela AIM-9X Sidewinder vypálená stíhačkou F-16 minula

svou značku a „neškodně“ přistála v vodní plocha. Cíl byl jednou ze

tří záhadných entit viděných v severoamerickém vzdušném prostoru

v posledních dnech, ačkoli úředníci stále nejsou schopni identifikovat

žádnou z nich.

Předseda sboru náčelníků štábů Mark Milley, který mluvil s novináři

na úterní tiskové konferenci, byl požádán, aby se vyjádřil k objektu

sestřelenému nad Huronským jezerem před několika dny po

zprávách, že armáda nebyla schopna zasáhnout svůj cíl na první

pokus .

"První střela minula." Zasáhla druhá rána,“ řekl a dodal, že „raketa

dopadla neškodně do vody Huronského jezera“ a při dopadu

nevybuchla. 
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Zatímco Milley řekl, že armáda je „velmi, velmi

opatrná, aby se ujistila, že tyto výstřely jsou ve

skutečnosti bezpečné“ během takových misí,

neposkytl žádné vysvětlení, proč mohla střela

Sidewinder objekt minula. Zbraň používá

infračervený naváděcí systém k zablokování na vzdušné cíle; zůstává

nejasné, zda raketa v neděli zaznamenala technickou závadu.

Objekt nad Michiganem nebyl jedinou záhadnou entitou, která byla

za poslední týden spatřena na severoamerické obloze, další dvě se v

posledních dnech objevily na Aljašce a v severní Kanadě. Ty byly také

sestřeleny americkými stíhačkami.

Začátkem tohoto měsíce bylo plavidlo identifikované jako čínský

vysokohorský balon sestřeleno nad Atlantickým oceánem poté, co

překonalo velkou část kontinentálních USA, což vyvolalo obvinění ze

špionáže od amerických úředníků, kteří tvrdili, že plavidlo bylo

vybaveno technologií používanou ke špionáži.

Navzdory spekulacím, že další tři předměty mohou být také spojeny

se zahraniční špionáží, mluvčí Rady národní bezpečnosti John Kirby

naznačil, že nebyly čínského původu a nepředstavovaly žádnou

hrozbu pro americkou národní bezpečnost. 

PŘEČTĚTE SI VÍCE: Snowden označil UFO

za šílenství, které odvádí pozornost

"Právě teď nevidíme nic, co by ukazovalo na

to, že jsme součástí [čínského] programu

špionážních balónů," řekl Kirby novinářům a

dodal, že objekty by místo toho mohly být "svázány s nějakým

komerčním nebo benigním účelem."

Ačkoli úředníci opakovaně tvrdili, že čínský balón, který vstoupil do

vzdušného prostoru USA, byl poslán ke špionáži na vojenská místa a

další citlivá místa, Peking tato obvinění popřel a místo toho uvedl, že

vzducholoď vybočila z kurzu náhodou. 
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Podle několika amerických úředníků, které Washington Post oslovil ,

nyní analytici zvažují možnost, že incident byl koneckonců omylem, a

poznamenali, že plavidlo „narazilo na silný vítr“ , který ho zřejmě

vytlačil do Spojených států z původní cesty.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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